证券代码: 301081 证券简称: 严牌股份 公告编号: 2025-036

债券代码: 123243 债券简称: 严牌转债

# 浙江严牌过滤技术股份有限公司 第四届董事会第十六次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、董事会会议召开情况

浙江严牌过滤技术股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十六次会议于2025年4月24日(星期四)在天台县始丰街道永兴路1号以现场结合通讯的方式召开。会议通知已于2025年4月14日通过邮件的方式送达各位董事。本次会议应出席董事7人,实际出席董事7人(其中:通讯方式出席董事2人)。

会议由董事长孙尚泽先生主持,全体监事、高级管理人员列席。会议召开符合有关法律、法规、规章和《公司章程》的规定。经各位董事认真审议,会议形成了如下决议:

#### 二、董事会会议审议情况

#### (一) 审议通过《关于公司<2024 年度总经理工作报告>的议案》

董事会听取了公司总经理李钊先生所作的《2024年度总经理工作报告》,认为该报告客观、真实地反映了公司经营管理层 2024年度所做的各项工作。

表决结果: 7票同意,0票反对,0票弃权。

#### (二) 审议通过《关于公司<2024年度董事会工作报告>的议案》

公司董事会就 2024 年度工作进行了分析总结,独立董事向董事会提交了《独立董事 2024 年度述职报告》,并将在 2024 年年度股东大会上进行述职。具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《2024 年度董事会工作报告》及《独立董事 2024 年度述职报告》。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案需提交公司 2024 年年度股东大会审议。

#### (三)审议通过《关于公司<2024年年度报告>及摘要的议案》

公司董事认真审议了公司 2024 年年度报告全文及摘要,认为公司年度报告 全文及摘要的内容真实、准确、完整地反映了公司 2024 年度经营情况,不存在 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《2024年年度报告》及《2024年年度报告摘要》。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案需提交公司 2024 年年度股东大会审议。

#### (四)审议通过《关于公司<2024年度财务决算报告>的议案》

经审议,董事会认为: 2024 年度财务决算报告客观、真实地反映了公司 2024 年度的财务状况和经营成果。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《2024年年度报告》第十节"财务报告"相关内容。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案需提交公司 2024 年年度股东大会审议。

#### (五) 审议通过《关于公司 2024 年度利润分配预案的议案》

在符合利润分配原则、保证公司正常经营和长远发展的前提下,董事会提出 2024年度利润分配预案如下:

以实施权益分派股权登记目的总股本为基数,向全体股东每 10 股派发现金红利 3.00 元(含税),剩余未分配利润结转以后年度分配,不送红股,不以资本公积金转增股本。截至 2024 年 12 月 31 日公司总股本为 205,771,368 股,以总股本 205,771,368 股为基数测算,向全体股东每 10 股派发现金红利 3.00 元(含税),共分配现金红利 61,731,410.40 元(含税)。

本预案公布后至实施前, 若公司总股本发生变化, 公司将按照"维持分配比

例不变、相应调整现金分红总额"的原则进行调整,并将另行公告具体调整情况。

董事会认为:公司 2024 年度利润分配预案与公司实际发展情况相匹配,综合考虑了公司的持续发展和对广大投资者的合理回报,有利于与全体股东分享公司成长的经营成果,符合中国证监会和深圳证券交易所有关现金分红的有关规定,符合公司对股东的分红回报规划以及《公司章程》关于利润分配政策的相关规定,符合全体股东利益,具备合法性、合规性与合理性。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于 2024 年度利润分配预案的公告》。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案需提交公司 2024 年年度股东大会审议。

# (六)审议通过《关于公司<2024 年度募集资金存放与使用情况的专项报告>的议案》

公司根据中国证券监督管理委员会《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》及公司《募集资金管理制度》等法律、法规和规范性文件的要求使用募集资金,并及时、真实、准确、完整履行了相关信息披露工作,不存在违规使用募集资金的情形。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

保荐机构长江证券承销保荐有限公司出具了相关核查意见,中汇会计师事务所(特殊普通合伙)出具了相关鉴证报告。具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于 2024 年度募集资金存放与使用情况的专项报告》。

#### (七) 审议通过《关于公司<2024 年度内部控制自我评价报告>的议案》

2024 年度,公司按照企业内部控制规范体系和相关规定的要求在所有重大方面保持了有效的内部控制,《2024 年度内部控制自我评价报告》真实、客观地反映了公司内部控制制度的建设及运行情况。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

保荐机构长江证券承销保荐有限公司出具了相关核查意见,中汇会计师事务所(特殊普通合伙)出具了相关审计报告。具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《2024年度内部控制自我评价报告》。

# (八)审议通过《关于<2024 年度会计师事务所履职情况评估报告暨董事会审计委员会履行监督职责情况的报告>的议案》

中汇会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2024 年度审计机构。根据《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》等规定和要求,公司对中汇会计师事务所(特殊普通合伙)在 2024 年度审计工作中的履职情况进行了评估,董事会审计委员会履行了监督职责。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《2024 年度会计师事务所履职情况评估报告暨董事会审计委员会履行监督职责情况的报告》。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

#### (九) 审议通过《关于续聘 2025 年度审计机构的议案》

为保持公司审计工作的连续性和稳定性,公司拟继续聘请中汇会计师事务所 (特殊普通合伙)担任公司 2025 年度审计机构,为公司提供财务报告审计、内部控制审计等服务,聘期一年。2025 年度具体审计费提请公司股东大会授权经理层根据公司实际业务和市场行情等因素与审计机构协商确定。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于续聘 2025 年度审计机构的公告》。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案需提交公司 2024 年年度股东大会审议。

#### (十)审议通过《关于 2024 年度计提资产减值损失和信用减值损失的议案》

为了能够更加真实、准确和公允的反映公司资产和财务状况,根据《企业会计准则》及公司会计政策的相关规定,公司及下属子公司对截至 2024 年 12 月 31 日的应收账款、应收票据、其他应收款、金融资产、存货、固定资产、无形资产等资产进行全面清查,并按资产类别进行了减值测试,对可能发生资产减值损失的相关资产计提减值准备。

根据评估和分析的结果判断,公司拟计提 2024 年度各项资产减值损失和信用减值损失共计 13,636,136.56 元。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于 2024 年度计提资产减值损失和信用减值损失的公告》。

#### (十一) 审议通过《关于独立董事独立性自查情况的议案》

公司现任第四届董事会独立董事王立章先生、朱狄敏先生、周卿先生向公司董事会提交了《独立董事独立性自查报告》,公司董事会对此进行评估并出具了专项意见。具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《董事会关于独立董事独立性情况的专项意见》。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

### (十二) 审议通过《关于公司<2025 年第一季度报告>的议案》

经审议,董事会认为:公司《2025年第一季度报告》的编制符合法律、法规、中国证监会和深圳证券交易所的相关规定,报告内容真实、准确、完整地反映了公司的实际情况,不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《2025 年第一季度报告》。

本议案经公司第四届董事会审计委员会第九次会议审议通过。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

## (十三) 审议通过《关于召开公司 2024 年年度股东大会的议案》

经审议,董事会成员一致同意于 2025 年 5 月 20 日在公司会议室召开 2024 年年度股东大会。

具体内容详见公司同日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于召开公司 2024 年年度股东大会的通知》。

表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权。

# 三、备查文件

- 1、第四届董事会第十六次会议决议;
- 2、第四届董事会审计委员会第九次会议决议;
- 3、中介机构出具的相关文件。

特此公告。

浙江严牌过滤技术股份有限公司董事会 2025年4月28日